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A turisztikai piacról 
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1. A fizetési mérleg euróban számított turisztikai egyenlege tekintetében az Eurostat 
adatai szerint mi a sorrend Magyarország, Szlovénia és Szlovákia kötött? 

 
a) Szlovákia, Szlovénia, Magyarország 
b) Szlovénia, Magyarország, Szlovákia 
c) Magyarország, Szlovénia, Szlovákia 

 
 

2. Mikor született meg Magyarországon az első turizmus törvény? 
 

a) Még 1987-ben 
b) 2006-ban 
c) Sajnos ma sem létezik a turizmusnak törvényi szabályozása 

 
 

3. Ki kezdeményezte először Magyarországon a szállodai védjegyrendszer bevezetését? 
 

a) a Nemzetgazdasági Minisztérium 
b) A Magyar Szállodák és Vendéglátók Szövetsége 
c) A Magyar Szálloda Szövetség 

 
 

4. Mekkora lehetett 2010.-ben a Magyarországra turisztikai céllal utazó külföldiek 
fogyasztása? 

 
a) Több, mint 1000 milliárd forint 
b) Alig 700 millió forint  
c) Átlépte a 800 milliárd forintos határt  

 
 

5. A hatályos jogszabályok a Magyarországon működő szállodákat hány osztályba 
sorolják? 

 
a) Egytől öt csillagig 
b) Tulajdonképpen hat osztályba, mert létezik egy „besorolás nélküli” kategória is 
c) Magyarországon nincs hivatalos osztályba sorolás 
 
 
6. Hány utazásszervezőnek, illetve utazásközvetítőnek van érvényes engedélye ma 

Magyarországon? 
 

a) 838-nak 
b) 1230-nak 
c) Magyarországon az utazásszervezés nem engedély köteles tevékenység, azaz 

senkinek 



 
 
7. Hogyan, kb. milyen arányokban oszlik meg Magyarországon a szállodák bruttó 

bevétele a szállásdíjak, a vendéglátásából és az egyéb szolgáltatásokból? 
 
a) 80 – 10 – 10 % 
b) 50 – 25 -25 % 
c) 40 – 30 -30 % 

 
 

8. A lakosság utazási aktivitását mi jellemzi, azaz a háztartások milyen hányadában 
fordul az elő, hogy adott évben legalább egyvalaki, legalább egyszer elutazik belföldre 
úgy, hogy legalább egy éjszakát a lakóhelyétől távol tölt? 

 
a) 81 % 
b) 66 % 
c) 35 % 

 
 

9. Mekkora lehetett 2011. évben a szállodák éves, országos szobafoglaltsága? 
 

a) 71% 
b) 37% 
c) 47% 

 
 

10. A szállodai szobák átlagára tekintetében Magyarország, a ……  (STR) szerint, európai 
összehasonlításban hányadik helyen állhat? 

 
a) A hetedik 
b) Huszonkettedik  
c) Huszonhetedik 

 
 

11.  A szállodai szolgáltató vállalkozások mekkora hányada lehetett veszteséges az üzemi 
eredmény alapján 2010.-ben? 

 
a)  56 százalékuk 
b)  alig volt veszteséges vállalkozás 
c)  kb. 71 százalékuk 

 
 

12. Minek a rövidítése a TSzSz? 
 

a) Területi Szálloda Szövetség  
b) Turizmus Szatellit Számla 
c) Turisztikai Szakmai Szövetség 

 



 
 

13. Ha egy szálloda foglaltságát nem ismerjük, de az általa alkalmazott bruttó átlagárat és 
az un. Revpar mutatót igen, kiszámítható-e a szobafoglaltság legalább megközelítő 
értéke? 

 
a) Hogyne, a bruttó átlagár és a Revpar hányadosaként 
b) Sajnos nem 
c) Persze, a Revpar és az átlagár hányadosaként 

 
 

13.+1 Budapest mögött, kereskedelmi, magán és nem üzleti célú szálláshelyek összes 
          vendégéjszakáinak alapján hogyan alakul a leglátogatottabb települések sorrendje? 

 
a) Hévíz – Hajdúszoboszló – Bük 
b) Sárvár – Zalakaros- Hévíz 
c) Balatonfüred – Bük – Pécs 
 


